

Памятник героям

В деревне Тихоновка Прокопьевского района 22 июня - в День памяти и скорби - был открыт памятник землякам-героям. В районе нет, пожалуй, семьи, которую не обожгло огненное дыхание Великой Отечественной войны. Письма с фронта и пожелтевшие похоронки, фотографии военных лет, боевые ордена и медали - эти реликвии помнят и бережно хранят в каждом доме.

Тихоновка проводила на фронт 28 мужчин, только шесть из них вернулись домой. Вместе со всей страной приближалась победный май 1945-го и эта сибирская деревня: провожала на фронт, получала похоронки и драгоценные весточки от бойцов, растила хлеб, а главное, верила в будущее. Мужество, сила духа и самоотверженность простых жителей стали примером беззаветного служения Отечеству.

В День памяти и скорби, прославляя подвиг ветеранов войны, тружеников тыла, всех тех, кто ковал Великую Победу, в деревне открыт памятник в честь земляков-героев. На митинге, посвященном трагической дате - началу Великой Отечественной войны, слова благодарности за свободу и чистое небо прозвучали в адрес тех, погиб на полях сражений. Закончилось мероприятие возложением цветов к новому памятнику.

Митинги памяти и скорби с участием ветеранов, активистов общественных организаций, работников предприятий, организаций и учреждений, состоялись во всех населенных пунктах района.